Exercice 1

0 1 1
1) Soit M la matrice définie par M = (0 0 1).
0 0O
Déterminer M? puis en déduire que M n’est pas inversible.
2) Soit Aune matrice carrée d'ordre 3 vérifiant A*> # 0 et A3 = 0.
a) Montrer que A n'estpas inversible.
b) Vérifierque X3 =1—-(1-X)(1 +X + X?).
c¢) En remarquant que X3 est un polynéme annulateur de A, montrer que I — A
est inversible et calculer son inverse.
3) Montrer également que I + A est inversible et donner son inverse.



<R bornae 1
E = lem_fair( ﬂ-{-{] 04/ S
9 04 004 00 2 /
e loao ﬁozoo/ 0&0/ ST
T T TR Qﬁol e e
B 2.0 L. L el e
. SO 7 ) 2 N
= 7,;49@#1”0&,;7'”} M- ] < 2 e

on, 4 i chitinunih, oramactoloth eblinr

MmNt 0emt X
= nwmt -0 *
- : mmm’ -0 : -
RN, T\, =

b, e Mo.éhm%@mm%*

\C’

2 sza AW‘&LW"‘
m ufﬂg,( L /.4
4

bl =X)Lt X t)X)=d- [ty ext-x-x*-X")

ettt - dotin® -

Gn 0. ol boiam - |- £-f-x)H+¥ X,




WL%WZ% %2 = 2 [1 id/zfxwl/

O a olonc
- % /,L-[;E-A/lf[-fﬁfﬂt,}" Ve
Y YY) X7, ki
szmumél’ T -# ol hivm 2200 18 bl g
TtAtA"

(x-4) -

buaﬁ%mg (L 4% )[{-%x+x2)

é{w)‘/ﬁ{—)ux‘)' f-Xextay -x2ax® - {+%3?

;..——_M; '

(£+a)lL-A14Y T +4°

br, on tact qus e quu ol -

Eat)lI-414%) - T

L£+4 m‘f[m(W'L/é Uoma :

3 E14) - (T-444Y




